1.Pri nepriamom uzemnení medzi uzemnenou časťou I obvodu a zemou: c) je impedancia
2.Hlavný uzemňovač je: d) zámerne zriadený na uzemnenie

3.Prípustné dotykové U na uzemňovacej sústave: a) nesmie presiahnuť bezpeč. hodnotu .....
4.Podpovrchové drôtové a pásikové uzemňovače sa kladú: d) v hĺbke 60 až 80 cm

5.Pri rozdelení celkového skratového I do dvoch uzemňovacích vetiev sa predpokladá 
   zaťaženie jednej vetvy: c) 60% celkového skratového prúdu

6.Pri meraní rezistivity pôdy štvorelektródovou metódou: a) sú dve elektródy I a dve U
7.Súčasťou bleskozvodu nie je: b) bleskoistka

8.Medzi konštrukcie oddialeného bleskozvodu nepatrí typ: d) predsunutý
9.Vedenie bleskozvodu výťahovou šachtou: a) sa nesmie používať

10.Skúšobná svorka bleskozvodu býva pri voľne prístupnom zvode bleskozvodu na stene 
     objektu vo výške: d) 180 – 200 cm

11. Pozdĺžne indukované U pri medziľahlom údere blesku: c) namáha elektrickú izoláciu 
     medzi zemou a živými časťami                 12.Prepätia obecne majú: b) impulzný charakter

13. Pásmo vplyvu magnetického pola od zariadenia elektrizačnej sústavy je v priestore 
     kde: b) je intenzita  magnetického pola väčšia ako 0,1mT
14. V pásmach vplyvu el. pola, ktoré je verejne prístupné nesmie vo výške 1,8m presiahnúť
     intenzita: d) 1kV / m       15. .......ých frekvencií z hľadiska účinku na človeka je vyššie: a) 

16. Pásmo vplyvu veľmi vysokých frekvencií sa vplyv charakterizuje: a) výkonovou hustotou

17. .......vf vysielača je najväčšie do vzdialenosti: a) 6x vlnovej dĺžky vysielača
18. Medzi veličiny charakterizujúce účinky vf polí nepatrí: d)maximálna hodnota napätia Um
19. Tuhé látky sú antistatické ak: b) ich povrchový odpor je menší ako 10 9Ω

20. Kvapaliny s rezistivitou p < 10 8 Ωm sa: a) neelektrizujú
21. Aktívne neutralizátory využívajú: a) ionyzáciu na hrotoch vyvolanú pomocným napätím
22. .......lasera do druhej a vyššej triedy z hygienického hľadiska rozhoduje: asi a) alebo c)

22. Medzi možné účinky laserov na živé tkanivo nepatrí: c) tepelno optický účinok

23. .......rebného vzduchu na vetranie akumulátorovne je úmerné: a)......prúdu I

24. Hmotnosť vylúčeného vodíka z elektrolytu akumulátora je: d) ε.I.t
